



CASA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE
CABINET PREȘEDINTE
Calea Călărașilor nr. 248, Bloc S19, Sector 3, București
E-mail: cabinet.presedinte@casan.ro, Tel. 0372.309.270, Fax. 0372.309.231

R1 110/10.01.2019

CONSILIUL NAȚIONAL AL PERSOANELOR VÂRSTNICE
Domnului Președinte, Preda NEDELCU

Potrivit HG nr. 458/2018 pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul sănătății și pentru prorogarea unor termene, Normele metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la cardul național de asigurări sociale de sănătate din titlul IX "Cardul european și cardul național de asigurări sociale de sănătate" din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 900/2012, termenul de valabilitate al cardurilor naționale de asigurări de sănătate a fost prelungit de la 5 ani la 7 ani.

Totodată, pentru a se asigura accesul asiguraților la pachetul de servicii medicale de bază, având în vedere faptul că pentru dovedirea calității de asigurat în sistemul de asigurări sociale de sănătate și a validării serviciilor medicale se utilizează cardul național de asigurări sociale de sănătate, actul normativ prevede faptul că, termenul de valabilitate al cardurilor naționale emise până la data de 31 iulie 2018 este de 7 ani de la data emiterii, iar prin excepție, pentru cardurile emise până la data de 31 decembrie 2012, termenul de valabilitate începe de la data de 1 ianuarie 2013.

Ca urmare a asigurării pot folosi la toți furnizorii de servicii medicale aflați în relații contractuale cu o casă de asigurări de sănătate cardurile de sănătate încă doi ani după data înscrisă pe suprafața documentului, iar furnizorilor respectivi le vor fi decontate serviciile astfel prestate către asigurați.

De exemplu, toate cardurile care au înscrisă data de expirare 31.01.2019 vor fi valabile până la 31.01.2021. Aceasta înseamnă că deținătorul de card nu are nevoie de adeverință sau de alte modalități de a dovedi calitatea de asigurat al sistemului asigurărilor sociale de sănătate.

În context, precizăm faptul că prelungirea termenului de valabilitate al cardurilor naționale de asigurări de sănătate de la 5 la 7 ani a avut în vedere asigurarea unui acces continuu al asiguraților la servicii medicale, medicamente și materiale sanitare, în condițiile utilizării eficiente a Fondului național de asigurări sociale de sănătate.

Cu stimă,

p. PREȘEDINTE
Răzvan Teohari VULCĂNESCU
Vicepreședinte

